

# 滨州市供销社召开解放思想大讨论暨“在知爱建”主题实践活动动员大会 牢记为农服务职责实现争先进位

滨州3月9日讯 3月7日，滨州市供销社召开“山东走在前、滨州怎么办”解放思想大讨论暨“在知爱建”主题实践活动动员部署会议，全面贯彻落实省委、市委工作部署和市第十次党代会、市“两会”精神，动员系统上下进一步解放思想、凝聚共识，推动2022年全市供销各项工作争先进位、再上水平。滨州市供销社党组书记、理事会主任范克志主持会议并作动员讲话，各县市

区供销社主要负责人，机关全体人员及市直属企业主要负责人参加会议。

会议指出，开展“山东走在前，滨州怎么办”解放思想大讨论和“在知爱建”主题实践活动要坚持用“112233”来推动。即：坚持“山东走在前，滨州怎么办”的主题；坚持以创新为主导，把创新贯穿解放思想大讨论各环节、全过程；做到“两看”，跳出滨州看滨州，站在未来看现在；实施“两

找”，提升标准找差距，放大坐标找不足；依靠“三张地图”；解决“三个问题”，为什么解放思想，解放什么思想，怎么解放思想。

会议要求，要深刻领会和把握解放思想大讨论的内涵要求，以思想破冰引领行动突围，用头脑风暴点燃工作激情，推动全市供销合作事业高质量发展。要牢记为农服务职责，围绕全市供销系统“五项重点工作”，锚定“六个走在

前”任务目标，以真勇气、真举措、真行动和严保障破解发展难题，坚定发展信心，实现争先进位。要人在心在，拿出“在滨州”的供销状态；自知他知，做好“知滨州”的供销文章；真心真情，凝聚“爱滨州”的供销共识；实心实力，作出“建滨州”的供销贡献。

大众日报淄博融媒体中心中心记者 张贵英 通讯员 李娟

## 滨州市城乡水务局组织黄河文化体验

滨州3月9日讯 为纪念“三八”国际妇女节，丰富女职工精神文化生活，倡导绿色健康的生活方式，以实际行动助力黄河流域生态保护和高质量发展，3月8日上午，滨州市城乡水务局组织全体女职工开展“节水滨州 你我同行”黄河文化体验活动。局党组成员、副局长张统亮参加活动。

市直水务系统女职工到西纸坊园艺馆体验了黄河流域特色扎染文化，传递“以草木自然为缘、以和谐共生为念”的健康生活理念；参观了小开河渠首引黄闸和渠首所，深入了解小开河灌区的历史和文化；在渠首所，大家被基层职工在平凡的岗位守护引黄供水生命线的精神深深感动，纷纷表示要倍加珍惜水资源，做节约用水的宣传者、践行者和监督者，为全市水务事业高质量发展贡献巾帼力量。

市水利保障服务中心副主任刘振美、工会负责人及局机关近30名女职工参加活动。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英

## 女职工庆“三八” 识茶辨香提素质

滨州3月9日讯 为庆祝“三八”国际妇女节，3月9日上午，滨州市外办联合市委市直机关工委、市地方金融监督管理局共同举办庆“三八”女性素质提升培训。市地方金融监督管理局党组书记姜凌红，

市外办党组成员、副主任裴梅、王辉，以及近20名女职工参加活动。

此次活动邀请了滨州学院茶文化协会秘书长、滨州制香技艺非物质文化遗产传承人刘翠进行“品茗听香”专题

培训。刘翠讲解了茶、香文化历史和功能作用，并通过互动形式，就如何选茶、用茶及香与养生的生活关联进行了详细讲解。

培训让大家深刻感受到中国茶、香文化的厚重与博大

精深，在繁忙的工作之余，放空心灵，愉悦身心，以更加饱满的热情投入到今后的工作中去。

大众日报淄博融媒体中心中心记者 张贵英 通讯员 张莉

## 滨医附院“关爱未来”青少年健康筛查行动走进沾化 200余名学生享健康指导

滨州3月9日讯 近日，滨州医学院附属医院（第一临床医学院）联合滨州市团市委来到滨州医学院“省派第一书记”驻地沾化区泊头镇实验学校举行“关爱未来”——青少年健康筛查青年志愿服务项目启动仪式。

启动仪式结束后，由医院（学院）多学科医疗专家和学生志愿者组成的志愿服务团队为实验学校200余名在校学生进行脊柱侧弯筛查、先心病筛查、皮肤健康筛查、眼部健康筛查及口腔健康筛查。

对筛查发现的问题，医疗

专家进行了科普宣教，并耐心解答孩子们提出的问题，并帮助他们树立正确的预防保健意识。

“关爱未来”——青少年健康筛查青年志愿服务项目以滨州市各区县乡镇在校儿童青少年为服务对象，充分发挥医院专家团队优势，科学监测筛查学生常见病和生长发育情况，构建健康保障服务长效机制，保障乡镇儿童青少年健康发展。

大众日报淄博融媒体中心中心记者 彭翠翠 通讯员 张莹莹



孩子排队接受口腔筛查。

## 滨州市不动产登记交易登记中心 练兵比武迎“三八”

滨州3月9日讯 3月8日上午，为全面展示女职工勤劳勇敢、团结奋进、勇于担当、昂扬向上的风采，大力弘扬自尊、自信、自立、自强的新时代新女性精神，鼓励女职工立足岗位、开拓创新，继续在各条战线、各个领域挥洒青春和汗水，贡献智慧和力量，滨州市不动产登记交易登记中心举办庆祝“三八”国际妇女节不动产登记知识技能竞赛，中心班子成员、副科级以上干部出席了本次活动。

本次竞赛共有5个代表队参赛，分别是综合科室代表队、市中心大厅代表队、滨城区分中心代表队、开发区分中心代表队和审核高新联合代表队。经过必答题、抢答题、风险题三轮激烈角逐，最终，市中心大厅代表队荣获一等奖，滨城区分中心代表队、开发区分中心代表队获得二等奖，综合科室代表队和审核高新联合代表队获得三等奖，中心领导为各获奖队伍颁奖。

颁奖结束后，中心主任为中心全体女职工送上节日祝福。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 张宋 刘和平

## 滨州消防筑牢托育机构安全防线

### 消防安全专项整治三年行动

滨州3月9日讯 近日，滨州市消防救援支队联合市卫健委对全市托育机构开展消防安全检查和宣传培训，筑牢托育机构消防安全防线。

打好隐患排查“加强针”。工作人员重点对辖区托育机构内疏散通道、安全出口是否

畅通，公共区域的外窗是否设有铁栅栏影响紧急情况下逃生和施救，消防设施、灭火器器材等的配备是否齐全有效等问题进行了全面细致地检查。对于检查发现的问题，检查人员提出针对性意见和建议，并要求托育机构负责人迅速开展隐患整改。

打好指导服务“补漏针”。工作人员结合监督检查工作，同时对托育机构开展消防安全指南宣传，主要就《托育机

构消防安全指南》内容进行讲解和分析，并要求各机构要本着“谁主管谁负责、谁受益谁负责、谁在岗谁负责”的原则，严格落实消防安全责任，学会隐患自查自改，确保火灾风险发现在早、处置在小。

打好安全宣传“预防针”。工作人员深入托育机构开展消防安全宣传，针对托育机构内如何预防火灾发生、疏散逃生技巧、日常检查内容及托育机构消防安全管理须知等做

了详细讲解，同时叮嘱托育机构负责人要建立健全消防安全责任制度，积极主动落实消防安全防范工作，作为老师一定要学会如何组织疏散逃生、如何正确使用灭火器、如何扑救初期火灾等一系列逃生自救的知识，切实提高消防意识。

大众日报淄博融媒体中心中心记者 刘萍 通讯员 齐聪

## 滨城消防专项检查消防产品

滨州3月9日讯 近日，滨城区消防救援大队组织开展消防产品质量专项检查，大力整治假冒伪劣消防产品。

期间，检查人员严格按照法律规定，对儒苑上邦幼儿园、银座东店等单位进行检

查，围绕消防产品是否符合国家标准、行业标准，消防产品的外观标识、结构部件、材料、性能参数、生产厂名、厂址与产地等是否符合相关规定，灭火器、应急灯具等类型产品是否按要求加施消防产品身份

验证标识，是否使用不合格的消防产品以及国家明令淘汰的消防产品等情况进行了严格仔细查看。同时，检查人员现场宣传讲解消防产品的相关知识，鼓励广大群众通过12345对身边违反消防法规、

销售和使用假冒伪劣消防产品的社会单位或个人进行举报。

大众日报淄博融媒体中心中心记者 刘萍 通讯员 边舒敏

### 滨州市联通公司三处房产部分楼层整体对外出租

现滨州联通公司三处房产部分楼层整体或分割对外出租。三处房产资源均处于城区黄金路段。

第一处：滨州联通大厦：位于黄河五路、渤海十六路。出租部分：一层大厅 888 m<sup>2</sup>、二层 640 m<sup>2</sup>、三层 370 m<sup>2</sup>，共计 1898 m<sup>2</sup>。

第二处：原邮电大楼：位于黄河五路、渤海七路。出租部分：四—六层，每层 530 m<sup>2</sup>，共 1590 m<sup>2</sup>。

第三处：联通公司二分局院：位于黄河十路 539 号，渤海八路、七路之间路北。出租部分：整体三楼，面积 560 m<sup>2</sup>。

以上房产均可整体或分割出租。联系人：成先生：18654310285 刘先生：18654310876